
 

 
 
 

TURNAJE PRO RADOST A POTĚŠENÍ 
PRAVIDLA 

FUTSAL 

 

POČET HRÁČŮ 

Utkání hrají dva týmy, každý z nich maximálně s pěti hráči, plus jeden brankář. Utkání nesmí začít ani 

pokračovat, pokud má některý tým méně než tři hráče. Pokud má některý tým méně než tři hráče, 

protože jeden nebo dva hráči záměrně opustili hrací plochu, rozhodčí nejsou povinni hru ihned přerušit 

a může být poskytnuta výhoda ve hře; utkání ale nesmí pokračovat poté, jestliže míč je ze hry a některý 

tým nemá minimálně tři hráče.  

 

POSTUP PŘI STŘÍDÁNÍ 

Střídání může být provedeno kdykoli, ať je míč ve hře či nikoli, s výjimkou oddechového času 

 

AUTOVÝ KOP  

Autový kop je nařízen ve prospěch družstva, které se předtím, než míč celým objemem překročil, ať již 

po zemi nebo vzduchem, postranní čáru nebo se dotkl stropu haly, nedotklo míče jako poslední.  

Z autového kopu nemůže být přímo dosaženo branky:  

• pokud se míč dostane do branky soupeře, nařídí rozhodčí výhoz od branky.  

• pokud se míč dostane do branky družstva hráče provádějícího kop, nařídí rozhodčí rohový kop. 

 

VÝHOZ OD BRANKY  

Výhoz od branky se nařizuje, když míč celým svým objemem přejde po zemi nebo vzduchem přes 

brankovou čáru poté, co se míče naposledy dotkl hráče útočícího družstva, a nedošlo k dosažení 

branky. Z výhozu od branky nemůže být přímo dosaženo branky. Jestliže míč přímo z výhozu od branky 

skončí v brance družstva, jehož brankář výhoz od branky provedl, nařídí rozhodčí rohový kop ve 

prospěch družstva soupeře. Pokud míč přímo z výhozu od branky skončí v brance družstva, jehož 

brankář výhoz od branky neprovedl, nařídí rozhodčí výhoz od branky ve prospěch tohoto družstva. 

 

ROHOVÝ KOP 

Rohový kop se nařizuje, když míč celým svým objemem přejde po zemi nebo vzduchem přes brankovou 

čáru poté, co se naposledy dotkl hráče bránícího družstva, a nedošlo k dosažení branky. Branka může 

být dosažena přímo z rohového kopu, ale pouze proti bránícímu družstvu; jestliže míč skončí v brance 

rozehrávajícího hráče, nařídí rozhodčí rohový kop ve prospěch družstva soupeře. 


